



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
09 октября 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На развитие опорных пунктов Арктики направят три триллиона рублей
- На Таймыре прошли мероприятия в рамках месячника безопасности детей

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинские мастера вернулись из Тобольска с наградами
- В ГЦНТ откроется персональная выставка Галины Смирновой

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Мошенники обманули норильчан на 290 миллионов рублей

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Михаил Котюков представил опыт развития опорных городов края на стратегической сессии председателя Правительства РФ
- Татьяна Магдигур: Показатели базовых отраслей экономики края стабильны
- Восьмой автопоезд для бойцов на СВО отправился из Красноярска
- Полмиллиона жителей края поставили прививку против гриппа

5. СМИ о России:

- Посольство России в США: Украина и Запад готовят провокации с применением химоружия
- Путин запустил ряд промышленных объектов в регионах России
- Володин: Госдума обсудит предложения кабмина по увеличению тарифов ЖКХ
- Минфин: текущий бюджет России выполнен с профицитом
- ФАС озвучила коридоры для тарифов на электроэнергию для россиян
- Россияне назвали сумму, которую считают порогом бедности

6. Разное:

- Тайные переговоры и вежливый отказ: России нужен мир, а не война
- Будь хорошим предателем, мой мальчик

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

На развитие опорных пунктов Арктики направят три триллиона рублей

На реализацию мастер-планов 16 агломераций Арктической зоны РФ планируется направить более трех триллионов рублей. Об этом заявил первый замглавы Минвостокразвития Гаджимагомед Гусейнов. Из них один триллион – средства из федерального бюджета

«Что касается 16 агломераций, правительством Российской Федерации утвержден перечень. Все мастер-планы разработаны. Мы уже разработали долгосрочную комплексную программу социально-экономического развития этих агломераций. Ее направили на согласование в соответствующие федеральные органы исполнительной власти. Сейчас объем, который мы направили, – это более трех триллионов рублей, из них один триллион – это федеральные деньги», – приводит ТАСС его слова на заседании Комитета Госдумы по развитию Дальнего Востока и Арктики.

Еще два триллиона рублей должны быть выделены из внебюджетных средств, отметил эксперт. «Это на инфраструктуру. А в целом до 2035 года должны привлечь на развитие этих территорий еще больше инвестиций, если мы включим периметро-инвестиционные проекты непосредственно», – уточнил замминистра.

Он отметил, что арктические мастер-планы создаются «вокруг крупных проектов» – в основе лежат якорные инвестиционные проекты.

Напомним, в декабре 2023 года правительство определило список важнейших населенных пунктов Арктики, для которых началась разработка мастер-планов по развитию на период до 2035 года, срок начала их реализации – 2025 год. В перечень опорных пунктов Арктики вошли 16 агломераций, расположенных в девяти регионах России, в том числе агломерации Норильск – Дудинка, Диксон и Игарка (Красноярский край).

«Таймыр»

На Таймыре прошли мероприятия в рамках месячника безопасности детей

На Таймыре со 2 сентября по 3 октября в рамках месячника «Безопасность детей» специалисты управления по делам ГОЧС провели ряд занятий по практической эвакуации при угрозе совершения террористического акта из зданий школ и детских садов на территории муниципального района в соответствии с совместным планом взаимодействия с управлением образования на 2024-2025 учебный год.

В минувшую пятницу, 4 октября, управлением по делам ГОЧС было проведено тактико-специальное учение по теме «Действия органов управления, сил и средств Таймырского районного звена ТП РСЧС Красноярского края при возникновении пожара в образовательном учреждении». По тактическому замыслу возгорание произошло в учебном кабинете на первом этаже Дудинской средней школы №4.

При получении вводной вахтером школы был осуществлён звонок диспетчеру службы «112» и задействована система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.

...В учении были задействованы следующие оперативные службы: сотрудники пожарной охраны, полиции, работники скорой помощи и управления по делам ГОЧС.

В мероприятиях приняли участие 5868 учащихся и воспитанников, 2110 работников школ и детских садов муниципального района.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Дудинские мастера вернулись из Тобольска с наградами

Пятого октября в городе Тобольске завершился II Всероссийский фестиваль косторезного искусства «Тобольск — город мастеров». Событие собрало 80 мастеров из России и Кыргызстана. В рамках фестиваля был проведен межрегиональный конкурс резьбы по кости «80 лет Тюменской области», в котором за победу в номинации «Лучшее косторезное изделие» боролись 11 мастеров. Участие в фестивале приняли специалисты

городского Центра народного творчества Марина Жаркова, Евгения Бети, Вячеслав Бети, а также Николай Киргизов из таймырского Дома народного творчества.

Николай Киргизов занял второе место в номинации «Лучшее косторезное изделие» с изделием «На зимние каникулы». Вячеслав Бети отмечен в номинации «Путь к выдающимся свершениям», а Евгения Бети победила в номинации «Лучшее культурное мероприятие» с конкурсной работой «Выставка «Уникальный Таймыр». Торжественная церемония награждения участников и призеров прошла во Дворце Наместника.

В Городском Центре народного творчества откроется персональная выставка Галины Смирновой

11 октября в 17:00 в выставочном зале городского Центра народного творчества состоится открытие персональной выставки «Традиции живая нить» специалиста по экспозиционной и выставочной деятельности ГЦНТ, руководителя студии декоративно-прикладного творчества «Бараксан», Галины Смирновой. Посетители смогут ознакомиться с рукотворными панно, куклами, традиционными и стилизованными костюмами народов Таймыра, выполненными в разных техниках.

За годы работы Галиной Юрьевной собрана большая коллекция авторской одежды, накоплен богатый опыт по крою, орнаментированию, украшению традиционного костюма коренных этносов Таймыра. Многие изделия мастерицы хранятся в Золотых фондах Таймырского Дома народного творчества, городского Центра народного творчества, Таймырском краеведческом музее, а также в частных коллекциях в России и за рубежом.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

Мошенники обманули норильчан на 290 миллионов рублей

Несмотря на профилактическую работу на предприятиях, в учреждениях и организациях, люди продолжают бездумно инвестировать и переводить деньги, переходя по сомнительным ссылкам.

Интересно, что для обмана норильчан преступники используют проверенные схемы: инвестиции, переводы на «безопасные» счета, продление страховых полисов и так далее.

«Это настоящая проблема. Несмотря на то что мы на различных площадках предупреждаем о мошеннических действиях, выходим на предприятия, используем наглядную информацию, люди продолжают попадаться на преступные уловки и бездумно переводить деньги. Так, за 3 октября из десяти зарегистрированных преступлений четыре мошенничества на крупные суммы. Один человек перевел на якобы безопасные счета 5,5 миллиона рублей, житель Талнаха «инвестировал» 2,5 миллиона рублей.

Всего с начала года зарегистрировано 1604 преступления, 734 раскрыто. Раскрываемость составила 51,6 процента. Наши показатели по раскрываемости тянут вниз IT-преступления, их зарегистрировано 665. Процент раскрываемости в сфере IT составляет всего 4,4 процента. Максимальная сумма, которую норильчане перевели мошенникам, составила 44 миллиона рублей, минимальные суммы начинаются от сотен тысяч рублей», – рассказал Вадим Королев, врио начальника Отдела МВД России по городу Норильску.

На уловки мошенников попадают люди из различных социальных слоев. Так, в сентябре этого года мошенники «раскрутили» на восемь миллионов рублей одного из норильских доцентов. Очень подвержен влиянию мошенников педагогический состав Норильска. Жертвой аферистов недавно стала 66-летняя учительница. После звонка псевдосотрудника госуслуг и прочих «должностных лиц» она перевела мошенникам 15,5 миллиона рублей. 59-летняя учительница гимназии №4 также обманым путем лишилась 495 тысяч рублей.

Отдают кровно заработанное и работники других профессий. 31-летняя медсестра перевела на «безопасный» счет 1 миллион 750 тысяч рублей. 34-летний взрывник под предлогом сохранения денежных средств перевел на «безопасный» счет, предложенный якобы сотрудником Центробанка, 500 тысяч рублей. Сторож 57 лет поделилась с аферистами 550 тысячами рублей.

«Также мошенники используют способы обмана с якобы истекшим сроком действия СИМ-карт, необходимостью продления или замены страхового полиса, оформления кредитов, онлайн-заказов и так далее. Только за сентябрь этого года с помощью IT-технологий мошенники обманули 29 северян. Возбуждены уголовные дела по статье 159 УК РФ «Мошенничество», – пояснил Вадим Королев.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Михаил Котюков представил опыт развития опорных городов Красноярского края на стратегической сессии председателя Правительства РФ

Губернатор Красноярского края Михаил Котюков выступил на стратегической сессии председателя Правительства РФ Михаила Мишустина. Обсуждение было посвящено теме пространственного развития и поддержке опорных территорий страны.

Обращаясь к участникам мероприятий Михаил Мишустин отметил – раскрытие потенциала регионов имеет ключевое значение для успешного формирования экономики предложения, повышения благосостояния граждан.

Михаил Мишустин, председатель Правительства России: «Действовать нужно сразу по многим направлениям – от улучшения городской среды и социальной сферы до расширения транспортной, промышленной инфраструктуры и своевременной модернизации объектов электрогенерации, сетевого хозяйства, обеспечения надёжных линий связи. Чтобы помочь регионам сохранить динамику роста, применяем широкий набор инструментов и мер поддержки. По поручению Президента разрабатываем единые стандарты обновления населённых пунктов, готовим и реализуем мастер-планы городов, строим инфраструктуру, запускаем механизмы для стимулирования частных инвестиций и, конечно, особое внимание уделяем подготовке кадров».

Важный компонент и новой стратегии пространственного развития, и нового национального проекта «Инфраструктура для жизни» – опорные населённые пункты. По словам Михаила Котюкова, регион начал работу по развитию опорных территорий больше года назад. При этом учитывается социальная география, транспортные потоки, особенности экономики муниципальных образований в разных частях большого края. Пилотными опорными территориями в Красноярском крае уже сейчас выступают Ачинск, Канск, Лесосибирск и Минусинск. Также ведётся работа над программами населённых пунктов в Арктике – Норильска, Дудинки, Игарки и Диксона.

«Основная задача – улучшить уровень жизни и раскрыть экономический потенциал территорий. В этой работе нужно учитывать роль градообразующих предприятий. Вокруг них выстраивать профессиональную подготовку кадров, логистику, формировать социальную инфраструктуру. И главное – в центре каждого плана должны быть жители, их предложения по развитию родных мест», – отметил Михаил Котюков.

Красноярский край

Татьяна Магдибур: Показатели базовых отраслей экономики края стабильны

Министерство экономики и регионального развития края подвело основные итоги социально-экономического развития края за 8 месяцев текущего года.

За январь – август 2024 года, несмотря на снижение показателей по отдельным видам экономической деятельности, отмечается стабилизация промышленного производства, что обусловлено результатами деятельности в металлургии.

В обрабатывающих производствах в целом за 8 месяцев индекс сложился на уровне 101%. Положительная динамика отмечается в пищевой отрасли (+0,9%), в производстве напитков (+7,5%), в производстве кокса и нефтепродуктов (+21,5%), строительных материалов (+1,4%) и готовых металлических изделий (+5,9 %), в производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (+32,7%), в производстве электрического оборудования (+3,7%) и прочих транспортных средств и оборудования (+34,5%).

В лесопромышленном комплексе выпуск продукции увеличился на 1,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Производство пиломатериалов выросло на 7,6% и составило 2,6 млн кубометров. Индекс производства в энергетике за 8 месяцев составил 103,8%, увеличилась выработка электроэнергии на 5,8%, производство пара и горячей воды сохранилось на уровне аналогичного периода 2023 года.

В сельском хозяйстве края за 8 месяцев текущего года выросло производство мяса крупного рогатого скота и мяса птицы на 17,3% (19,8 тыс. тонн) и на 2,1% (24,3 тыс. тонн) соответственно по сравнению с аналогичным периодом 2023 года. Производство яиц в отчетном периоде увеличилось на 1% (500,2 млн штук). На показателях сказывается спрос внутреннего рынка, в том числе потребительский спрос.

Объем работ в строительстве в январе-августе 2024 года составил 303,7 млрд рублей, увеличившись на 14,4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Это связано с реализацией крупных инвестиционных проектов в металлургии и нефтедобыче.

В сфере жилищного строительства объем введенного жилья увеличился на 2,6% к январю-августу 2023 года, в крае введено 910,5 тыс. кв. метров общей площади жилых домов.

«Показатели базовых отраслей экономики стабильны. По некоторым видам деятельности в обрабатывающей промышленности отмечается позитивная динамика. Это обусловлено во многом увеличением внутреннего потребления, а также постепенной адаптацией к внешним ограничениям», – отметила министр экономики и регионального развития края Татьяна Магдибур.

Красноярский край

Восьмой автопоезд для бойцов на СВО отправился из Красноярска

Автопоезд доставит бойцам 14 автомобилей. Каждый из них направляется по конкретным заявкам. В этот раз Народному фронту для отправки были переданы УАЗики или «Буханки», УАЗ «Патриот», микроавтобус, ВАЗы 2107 и даже Москвич 412 в идеальном состоянии. Все автомобили готовы к эксплуатации. Для трех машин мы приобрели аккумуляторы, рассказали в Народном фронте.

"Наши ребята уже знают, что техника выехала из Красноярска, и ждут ее для выполнения боевых задач. Важно понимать, что на передовой машины, зачастую, являются расходным материалом.

С момента начала акции отправлено более 100 различных автомобилей для поддержки наших защитников.

Мы благодарим жителей и предприятия края, федеральные учреждения, которые передают машины для красноярских подразделений", — рассказал представитель Народного фронта Евгений Рец.

НИА Красноярск

Полмиллиона жителей Красноярского края поставили прививку против гриппа

В Красноярском крае продолжается прививочная кампания против гриппа. По данным Роспотребнадзора, на данный момент вакцинировались более 500 тыс. жителей региона, включая почти 170 тысяч детей.

«Регион активно готовится к началу сезонного эпидемического подъема заболеваемости гриппом, пик которого ожидается в январе-марте 2025 года», — отмечают в ведомстве.

Пока в Красноярском крае уровень заболеваемости ОРВИ не превышает эпидемический порог. За прошедшую неделю к медикам обратились 11 927 жителей.

В минздраве сообщали, что планируется охватить прививками половину населения края. За счет федерального бюджета закуплено 1,1 млн доз вакцины. Кроме того, привиться от гриппа можно за счет краевого бюджета и работодателей.

По прогнозам ВОЗ, в предстоящем сезоне продолжится циркуляция четырех типов гриппа: А (H1N1), А (H3N2), В/Австрия, В/Пхукет. Все они вошли в штаммовый состав используемых гриппозных вакцин.

newslab

Посольство России в США: Украина и Запад готовят провокации с применением химоружия

Украина при поддержке Запада готовит серию провокаций с применением химоружия в зоне проведения российской специальной военной операции (СВО), заявило посольство в интервью журналу Newsweek.

Посольство располагает сведениями о подготовке Украиной подобных провокаций.

Киев и западные кураторы намерены предъявить фальсифицированную "доказательную" базу, чтобы обвинить Россию в применении химоружия и нарушении Конвенции о запрещении химоружия.

По данным посольства, страны НАТО доставили на Украину почти 70 приборов для выявления и фиксации применения химоружия. Кроме того, украинские силовики прошли обучение по фальсификации доказательной базы. Киев и Запад намерены представить эту базу в Организацию по запрещению химического оружия (ОЗХО).

Между тем Украина уже применяет боеприпасы с отравляющими веществами в зоне СВО и Курской области, заявил командир группы спецназа "Ахмат" с позывным Аид в интервью РИА Новости.

Вести

Путин запустил ряд промышленных объектов в регионах России

Президент России Владимир Путин по видеосвязи принял участие в запуске ряда промышленных объектов в регионах России.

С участием президента работу начал завод по изготовлению систем вентиляции во Владимирской области и целлюлозно-картонный комбинат в Иркутской области. В Самарской области же запустили серийную конвейерную сборку Lada Auga на базе завода "АвтоВАЗ".

Кроме того, полностью введена в эксплуатацию ТЭС "Ударная" в Краснодарском крае, которая строилась с 2018 года. Она будет вырабатывать более 30% всей электроэнергии в регионе.

Путину также представили доклад о работе "Первой ткацкой фабрики" в Нижегородской области, которая введена в строй в 2023 году. Ткани и полотна ее производства уже активно применяются в различных областях, в том числе при создании спецодежды и в авиапроизводстве.

Вести

Володин: Госдума обсудит предложения кабмина по увеличению тарифов ЖКХ

В ходе "правительственного часа" по теме работы ЖКХ депутаты поговорят с министрами, в числе прочего, о росте коммунальных тарифов. Разговор пойдет в новом формате, который Госдума ввела в нынешнюю сессию. Об этом заявил на "Деловом завтраке" в редакции "Российской газеты" председатель ГД Вячеслав Володин.

О том, что в конце октября Госдума планирует "правительственный час" на тему помощи регионам в решении проблем жилищно-коммунального хозяйства, спикер сообщал в своем Telegram-канале.

Вопрос тарифообразования станет частью дискуссии на этом "правчасе", заявил он "РГ". Володин напомнил, что в проекте нового бюджета РФ, который внесло в Госдуму правительство РФ, есть предложение о тарифах на жилищно-коммунальное хозяйство. "Их предлагают увеличить до 11,5% как средний показатель, - пояснил председатель ГД. - И нам надо как раз и обсудить эти вопросы. Поэтому приглашаем министра строительства и ЖКХ, руководителей ведомств, которые отвечают за вопросы в сфере тарифообразования, - с тем, чтобы правительство пояснило, почему они предлагают увеличить тарифы. Причем увеличить их значительно больше, чем уровень инфляции".

Он обратил внимание на то, что в том или ином регионе подорожание в коммунальной сфере "может быть меньше, может быть несколько больше - до 15,5%". Ведь кабмин

устанавливает диапазон для роста тарифов. "Есть вилки, которые уже на уровне регионов реализуют специальные комиссии, принимающие эти решения", - отметил спикер.

При этом общение с представителями кабмина пройдет в введенном в начале сессии формате. Если раньше конкретный министр приходил отчитываться в Госдуме в целом о работе министерства или ведомства, то теперь в Госдуму зовут несколько профильных чиновников для разговора по конкретной теме. Так, в данном формате депутаты уже обсудили с кабмином вопрос организации детского отдыха.

Российская газета

Минфин: текущий бюджет России выполнен с профицитом

Российский бюджет за 9 месяцев 2024 года исполнен с профицитом в 169 миллиардов рублей, сообщает Минфин России. Это составляет 0,1% ВВП страны.

Министерство финансов при этом сообщает, что по итогам года профицит может увеличиться до 2% ВВП. Профицит бюджета возник за последний месяц. По данным Федерального казначейства, за первые восемь месяцев года отмечался дефицит бюджета. При этом, по разным оценкам, бюджетный дефицит оценивался от 27 до 331 миллиарда рублей. В этом нет ничего необычного, потому что по закону о федеральном бюджете на 2024 год предусматривается превышение расходов над доходами в размере 0,9% ВВП – это 1 триллион 595 миллиардов рублей.

Но в Минфине отмечают, что доходы бюджета России с января по сентябрь оказались на 33,2% выше, чем за тот же период 2023 года. Это 26 триллионов 289 миллиардов рублей. До 17 триллионов 962 миллиардов рублей или на 26,9% выросли нефтегазовые доходы российской казны. На 15,5% выросли поступления бюджета от налогов, на 49,4% выросли поступления от продажи нефти и газа. Этому способствовал рост цен на экспортируемую российскими компаниями нефть.

В сентябре правительство внесло в Госдуму законопроект об увеличении расходов федерального бюджета до конца года до полутора триллионов рублей. "Эти траты будут профинансированы за счет бюджетных остатков", – заявил замминистра финансов России Владимир Колычев.

Вести

Россияне будут платить за электричество по-новому. ФАС озвучила коридоры для тарифов на электроэнергию для россиян

ФАС рассчитала тарифы на электроэнергию для населения на 2025 год. Ведомство определило минимальные и максимальные значения для разных регионов России. Об этом пишет «Российская газета».

В Москве плата за свет вырастет с нынешних 6,99 руб. до 7,87 руб. за кВт·ч. В Санкт-Петербурге тариф поднимется с 6,19 до 6,97 руб. Самые низкие тарифы установлены для ЛНР, ДНР и Иркутской области — менее 2 руб. за кВт·ч. Наиболее высокая стоимость электроэнергии ожидается на Чукотке — до 11,36 руб. за кВт·ч.

По словам д.э.н., профессора кафедры статистики и математических методов в управлении РТУ МИРЭА Татьяны Бурцевой, средняя цена на электроэнергию для населения в России составляет 4,72 руб. за кВт·ч, что в три раза ниже среднемировой.

«В мире средняя цена — \$0,157 за кВт·ч. Самые высокие цены в Европе — \$0,228, самые низкие в Азии — \$0,082. В России цена — \$0,05 за кВт·ч. При этом потребление электроэнергии на душу населения в нашей стране составляет около 1,2 тыс. кВт·ч в год, а годовые затраты — \$60», — отметила Бурцева.

«Газета»

Россияне назвали сумму, которую считают порогом бедности

Бедным в России, по мнению россиян, может считаться человек, который зарабатывает менее 43 тыс. руб. в месяц. Такой результат показал опрос сервиса для поиска работы Superjob (есть у РБК).

В опросе приняли участие 1,6 тыс. представителей экономически активного населения из всех округов страны. Исследование проводилось в период с 1 по 8 октября.

Минимальная планка, выступающая порогом бедности в представлении россиян, различается в зависимости от региона. Так, в Москве, чтобы не считаться бедным, необходимо зарабатывать не менее 45 тыс. руб. в месяц, считают опрошенные. Жители Санкт-Петербурга считают показателем бедности зарплаты ниже 41 тыс. руб., других регионов — ниже 42 тыс. руб.

Мужчины, как правило, считают порогом бедности большую сумму, чем женщины, показал опрос. Первые в среднем назвали порогом бедности зарплату в 45 тыс. руб. в месяц, а вторые — в 40 тыс. руб.

Для счастья россиянам в среднем необходимо зарабатывать 250 тыс. руб. в месяц. В Москве этот показатель достиг 270 тыс. для мужчин и 230 для женщин. Жителям Петербурга для счастья необходимо ежемесячно получать 240 тыс. руб.

Богатыми, по мнению россиян, могут считаться те соотечественники, которые зарабатывают более 860 тыс. руб. ежемесячно. В Москве, чтобы считаться богатым, необходимо получать 920 тыс. руб. в месяц по мнению мужчин и 780 по мнению женщин. Средняя оценка богатства в столице — доход в 890 тыс. руб. ежемесячно. В Петербурге богатыми считают людей с доходом свыше 800 тыс. руб. в месяц.

По данным Росстата, в 2023 году уровень бедности в России обновил исторический минимум — за чертой бедности проживали 13,5 млн человек или 9,3% населения.

РБК

6. Разное

Тайные переговоры и вежливый отказ: России нужен мир, а не война

В соцсетях так усердно разгоняют тему каких-то "секретных переговоров" о перемирии между Россией и Украиной, что надо, наверное, еще раз пояснить то, что и так очевидно: эти вбросы делаются Западом специально, чтобы расколоть российское общество и сравнить нас друг с другом на теме договорняка.

На самом деле тайные переговоры ведет со своими хозяевами киевский режим. Обсуждается на них, по сути, как Киеву сдать так, чтобы это выглядело более или менее прилично. Как продать населению, уверенному, что ВСУ вот-вот возьмут Москву, отказ от минимум 20 процентов территории. Что пообещать взамен. Естественно, если Зеленский озвучит ход этих переговоров, его порвут на части свои же, так что высокие договаривающиеся стороны вынуждены прятаться по углам.

Очень неприлично в этой ситуации выглядят и американские хозяева. Сначала они втянули Киев в бессмысленную войну. А потом, когда он потерял сотни тысяч квадратных километров и людей, откровенно слились. Все это слишком напоминает позорище в Афганистане, вот и начинаются "тайны мадридского двора".

А у нас в отношениях с Западом все вполне открыто. Там с захватывающей дух наглостью озвучили идею очередного гениального договорняка: боевые действия останавливаются по ЛБС, Россия забирает себе все освобожденные территории. Запад их российскими не признает, а оставшийся обрубок Украины принимает в НАТО.

За образец выдается послевоенная Германия: тогда американцы не признали ГДР и приняли в НАТО ФРГ при условии, что ядерный зонтик дяди Сэма прикрывает только Западную Германию. Так было обойдено условие альянса не принимать в свои ряды страны с нерешенными территориальными проблемами.

Ответ российской стороны на эту идею прозвучал тоже совершенно открыто — скрывать нам нечего. Замминистра иностранных дел Александр Грушко только что отметил в своем большом интервью: "Натовцы перестали скрывать, что готовятся к потенциальному вооруженному столкновению с Россией". Одобрены региональные планы обороны, сформулированы конкретные задачи для всех военных командований блока. Идет постоянная отработка возможных вариантов боевых действий против России. Обкатываются логистические маршруты переброски войск и вооружений через Атлантику на "восточный

фланг". Там же размещаются склады с вооружениями, развертываются контингенты иностранных сил. В сценарии крупнейших с момента окончания холодной войны маневров Steadfast Defender, проходивших с 22 января по 31 мая, впервые в качестве противника фигурировало не фиктивное государство, а Россия.

Наши дипломаты придерживаются традиционного этикета, но если объяснять по-простому, чтобы было понятно для наших западных контрагентов, то НАТО готовится с нами воевать, а значит, о включении в каком-либо качестве хоть какого-то куска Украины в альянс не может быть и речи. Вежливый отказ Западу — так выглядит высказывание замминистра.

У России есть свое видение будущего не только Украины, но и Североатлантического альянса. Грушко упомянул предложение Москвы о возврате НАТО к границам 1991-го: "Проект договора о гарантиях безопасности, переданный Брюсселю в декабре 2021 года, был отвергнут НАТО. Полагаю, что думающие люди на Западе сегодня об этом сильно жалеют".

Дипломат еще раз напомнил о правильном положении, которое бы следовало принять альянсу: "Остановись НАТО на границе Одер — Нейсе, как было обещано советскому руководству, единственной зоной соприкосновения России и блока была бы граница в районе Киркенеса (Норвегия) протяженностью чуть больше ста километров".

Как видим, позиции сторон — Западу и России — обозначены совершенно конкретно и без экивоков. "Тайны мадридского двора" искать незачем. Альянс хочет расширяться на восток, включив в себя все, что останется от Украины. Москва предлагает альянсу убраться к себе домой.

Дело в том, что России нужен реальный прочный мир, а не передышка перед очередным витком эскалации. Мы прекрасно видим, что американцы не планируют бросать Украину. Киеву хотят навязать перемирие, чтобы подкачать деньгами экономику, почистить ошалевшие от воровства элиты, запустить военные заводы, натренировать армию. Поедут домой украинцы — появится новый мобрезерв. Пройдет боевое слаживание с частями НАТО. И, выждав момент, эта реваншистская свора опять бросится на Россию.

Москва ратует за прямо противоположный подход, он был не раз озвучен российским президентом. Территория бывшей УССР должна быть внеблоковой, нейтральной и по максимуму демилитаризованной. Натовцев там не должно быть ни в каком виде — ни тушкой, ни чучелком. Именно это даст России гарантию безопасности и заодно обезопасит Европу от втягивания в третью мировую войну.

Но Вашингтон просто бредит идеей полномасштабной войны на территории Европы. Это как же удобно будет — гасить своих конкурентов и одновременно заваливать их своим оружием и кредитами, втягивая в непомерные долги. Потом в качестве возврата долгов захватить все самые аппетитные европейские активы. И главное, самим воевать не надо. Европа все сделает — и разденется, и отдастся по принципу "Верунчик, сама-сама-сама!".

Именно поэтому все западные "мирные планы", написанные под диктовку из Белого дома, выглядят как подготовка к новой войне. Что ж, пока на той стороне не готовы к взаимодействию, Россия будет доносить свое видение до экс-партнеров военными средствами.

Втягивание остатков бывшей УССР в НАТО смертельно опасно для всех стран — членов альянса. Александр Грушко высказался об этом так: "Евро-атлантическая интеграция Украины не только разрушит остатки архитектуры евробезопасности, но и похоронит под ее обломками сам альянс".

"Похоронит под обломками" — это сказано без всяких дипломатических околичностей, чтобы было понятно даже самым неумным гражданам. У них пока еще есть шанс все осознать и отползти.

РИА Новости

Будь хорошим предателем, мой мальчик

Мы в сложном мире живём, мой мальчик, где предательство, - обязательная принадлежность нашего быта, неотъемлемая. И не морщи нос, мы с тобой должны быть честными друг с другом!

В классе, - говоришь, - у вас к предателям плоховато относятся? А кто плоховато относится? Все? Это, малыш, часть игры. Парадоксальная часть. А как бы ты сам назвал ситуацию, когда сами лично предатели к другим предателям относятся «плоховато»?

Спрашиваешь, - «почему они сами предатели»? Ты класс-то свой вспомни! И сам посуди, дружок: вот родители этих ребят произвели их на свет, кормят их, поят, любят, воспитывают как то... В школу собирают, отрывают от семьи деньги на учебники, одежду, завтраки. И когда отправляют сына в класс, родители что, говорят ему: «Иди сынок, ни хрена не учи, уроки прогуливай, над наставниками всласть поиздевайся, не забудь»?

Скорее, наоборот, правда? Пестуют его, просят, чтоб учился, вёл себя по-людски. И дитё соглашается, обещает чего-то. Но выходит из дома, и всё, хана! Мамаша надеется, что всё пучком, а её отпрыск уже давно на неё положил, и пустился во все тяжкие! Ни хрена не учит, - за знания двойки, учителям дерзит, слабых бьёт (сильных-то нет, - они сами кому хочешь поддадут). И это если он вообще до школы дошёл. А то ещё прогуляет, а скажет потом, что был!! Мама, мама...

Ты понял?! Он мамины надежды предаёт даже не задумавшись! Ещё малыш, а маму он уже продал! Продал самое родное и близкое существо, которое вообще может быть!! И даже не за какие-то там барыши продал, за ценности! Нет, просто за своё желание сачкануть. Продал маму за исполнение своего желания.

Что ты говоришь? Что это не настоящее предательство? Это только детские шалости?

Милый мой, помнишь Бича из соседнего подъезда? Ну, тот, который никогда не работал, а пьяный уже с утра на мамашину пенсию? Ты, видать, думаешь, что его мать именно о такой будущей жизни и мечтала, когда его в школу собирала? Бутерброды складывала? А ведь это сейчас его имени никто не помнит: Бич да Бич. А когда мы в одну школу с ним ходили, его Толиком звали... Авторитетным пацаном был! У одноклассников предателем точно не считался! Но маму продал с детства. Она без мужа пыталась его человеком сделать.

Не-не-не, ты только не подумай, что у нас любое предательство, - это плохо! Что ты?! Иной раз предатели, - это самые что ни на есть герои! Да, да!!

Вот кино про Д'Артаньяна показывали, - помнишь? А ты книжку-то саму читал? Молодец! Ну, - помнишь, главный герой-то положительный, красавец Д'Артаньян, как он жил? Ничего особенного? Ну, я тебе напомним: он приехал хрен знает откуда в столицу, заселился под честное слово на квартиру. За жильё не платил, жил за счёт хозяина и ещё сердился, когда тот пытался ему про оплату напоминать. Хотя денюжки у дворянина водились. И не малые.

Не платил. Но этого ему показалось мало, он стал ухлёстывать за хозяйской женой, влюбил её в себя, да ещё самого этого лавочника, в конце концов, и в подлецы записал. Это не какая-то гнида, а напомним тебе, дружок, - самый главный положительный герой!

«Зато был патриотом», - говоришь? Ну, конечно: как ещё назвать человека, который, не гнушаясь получать королевское жалование, дав королю присягу в верности, - помогает вражескому агенту крутить шуры-муры с женой короля, а в период войны едет тайком за границу, чтобы спасти от смерти неприятельского главнокомандующего?!

Не помнишь? А ты вчитайся, вчитайся!! Видишь, твой любимец предал не только своё честное имя и своего короля, он спокойно предал и свою собственную страну. А такова, как говорится, се ля ви.

Говоришь, - зато он в форте с несколькими друзьями обедал под вражеским огнём?! А-а-а, это, конечно, многое меняет!! Смелый предатель, - это уже не предатель!

Но молодец! Суть ты уловил верно, ты уловил главное! А главное, самое главное, - найти для своего предательства какую-никакую причину. Ну, вроде оправдание какое-то, чтобы, если что, - озвучить можно было.

Только не подумай случайно, что это всё справедливо только для литературы! Поверь, малыш: Александр Дюма, генеральский сын, знал жизнь с разных сторон, был талантливым малым, и очень точно ухватил нить событий... Потому, что в жизни, - точно так же!

Главное для предателя, - обозначить какую-нибудь причину! Вот ты ещё не велик, а был бы постарше, - вспомнил бы, как могучая и смелая советская армия всем дружным коллективом предала своё государство.

Как – то ты с сомнением смотришь... Ну, сам посуди: вот ты элита страны, - военный, надежда, так сказать. Клялся: «буду до последнего дыхания преданным своей Советской Родине и Советскому Правительству, а если нарушу, то не шутя готов к суровой каре, всеобщей ненависти и презрению».

Тут наступает девяносто первый год: несмотря на итоги референдума, где народ высказался за сохранение Советского Союза, трое шустрых мужичков собираются в Беловежской Пуще и своим решением распускают нахрен этот самый Советский Союз.

И никто нигугу. Не прибежали грохнуть этих, так сказать, лидеров, ни один батальон, ни одна рота экстрасмелых профессионалов! Больше даже скажу: ни один взвод не прибежал. Предали!!

И всё пучком. Никто не ходит, не дуется друг на друга, и на предателей тоже. А потому, что была озвучена какая-никакая причина. Даже несколько: во-первых, - в Присяге была строчечка: «выступить на защиту по приказу Советского Правительства...» А Советское Правительство ничего не приказывало, там тоже были одни предатели!!!

Во-вторых, - нету конкретного врага, а у армии должен быть враг. Да и Советский Союз тот был плохой... В общем, всё в ажуре. Тем более, что смелости предателям не занимать, и это все предатели потом однозначно доказали!

Не-не, не только военные... У нас тогда каждый второй был в компартии, а она сыпаться начала ещё за несколько лет до этого момента: выстроилась целая очередь тоже по веским причинам партийные билеты сдавать...

Да ясно, что ты про это ничего не знаешь, сейчас тоже в разных местах большие предатели по-предательски преподают историю, а маленькие предатели по предательски сидят и слушают.

И не подумай только, что это изобретение каких-то последних лет. Граф Орлов, который присягал в верности императору, потом этого же императора лично своими руками и придушил. Предатель, что взять... Но тоже причина была существенная: он испытывал очень даже взаимные чувства к его жене! Да и плюс сам-то император был никчёмный.

Опять же, сын того самого императора, с чего-то вдруг решил жить честно, не предавать никого, и сам не любил, чтоб его предавали, глупенький... Не понимал, что предательство, - это наша плоть, - одна из неотрывных частей, так сказать. Тоже грохнули те же самые предатели, которые до этого предательски клялись ему в предательской верности.

Ещё штришок: тут ведь особо важно, кто кого первым обзовёт предателем! А погляди: большевики на заре Революции белогвардейцев называли предателями, из-за ихней союзнической позиции по отношению к иностранной Антанте. Белогвардейцы, наоборот, считали предателями верных ленинцев, поскольку они взяли у врагов-немцев денег, на которые сделали переворот, а потом этим же немцам отдали, нафиг, половину страны по Брестскому договору.

И плюс, даже не то, чтобы «кто кого первый предателем обзовёт», а ещё кто громче орёт, кого лучше слышно! Власовцы, допустим, надевши фашистскую форму, орали, что они патриоты, а коммунисты, наоборот, - предатели. Но прокидались: у коммунистов глотка оказалась позвончей, да и кулак повесомее. Поэтому предателями в конце концов, оказались сами власовцы. На полвека. А нынче те из сливных канав повылазили, - и опять в чести.

Некоторые, чтоб тоже не прокидаться, - действуют молчком. Допустим, Михал Сергеич Горбачёв признался как-то, что, предать коммунизм задумал ещё задолго до того, как стал ГенСеком! А когда этот пост занял, так тут же предательство страны Советов сразу стало его основным делом!

Но молчал до поры. А потому, что если бы он про это дело заранее выложил, - хрен бы у него, скорее всего, это предательство получилось. Зато сейчас уважаемый во всём предательском мире человек! Молодец! Правильный предатель!

Сейчас вот тоже ездят ребята по Америкам, да потом в сетях и на площадях высказываются, - в предательстве народа нынешнюю власть обвиняют. По американским методичкам. Ну, а власть, допустим, - их обвиняет. Тоже в предательстве. И, что характерно, - тоже народа. Но пока у власти голос, надо сказать, - громче. И кулак тоже повесомее. Однако, с другой стороны, - опять могут предать. И глотка и кулак. А бывало уже, бывало..

Нет, мой мальчик, это всегда было, но многое просто не записано, о многом говорить считается просто дурным тоном. А потому, что некультурно предателю говорить, что он предатель. Это банально, это и так все знают. Представь: площадь, башня. На башне часы. Вся площадь знает, сколько времени, а ты лезешь к каждому и пытаешься им объяснить, который час.

Так, что изучай историю сынок, читай книги... И постарайся быть правильным, хорошим предателем, а не наоборот.

-- 2011 --dzen.ru/obyvatel

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 10.10.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	96,95	▲ 0, 84
EUR	106,42	▲ 0, 73

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 10 октября		Завтра, пт, 11 октября				Сб, 12 октября				Вс, 13 октября				Пн, 14 октября				
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*						*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %											36				7	31	43	35
Температура, °C	-4	-2	-5	-6	-5	-5	-5	-6	-3	-3	-3	-5	-3	-3	-3	-4	-1	-1
Ощущается как, °C	-11	-8	-12	-13	-12	-10	-8	-11	-8	-7	-9	-11	-8	-8	-8	-9	-6	-8
Давление, мм рт. ст.	753	754	756	758	760	762	762	761	760	758	756	753	751	752	751	751	751	749
Ветер: скорость, м/с	6	6	6	6	6	4	2	3	4	3	5	5	4	4	4	4	5	8
порывы, м/с	11	12	11	11	11	8		6	7	6	9	9	7	7	7		10	13
направление	С	С	С	С	С	С	С	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю	Ю	Ю	Ю-3	3	3